NMPOIrPAMMMUPOBAHUE
PASBETBJIAIOLLNXCAH
AJITOPUTMOB

HAYAIJIA NPOI'PAMMUPOBAHUA

. -

! EWIAATENDCTBO



KnouyeBble cnoBa

° YCJIOBHbIN onepaTop

e COKpaLleHHas popmMa yCNnOBHOIO
onepartopa

e COCTaBHOMU onepartop

* BJIOXK€HHbI€ BETBIIEHUS
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OOLwun BNA ycrnoBHOro oneparopa

[TomHas ¢popMa yCI0BHOTO oneparopa:

if <ycnosue> then <oneparop 1> else <omeparop 2>

Cokparménnaas (popma yCIOBHOIO OIeparopa:

if <ycnosue> then <omneparop>

I Nepen else sHak «;» He cTaBuTCH.

YcnoBus - norn4yeckue BblpaXXeHunsx

CnoXHble

v v

lNMpocTtble

Onepauuun JNlornyeckue
OTHOLUEHUMN onepauuu




YcrnoBHbIN onepaTtop

programn 9;
var x, a, b: real;
begin
writeln (‘'Onpenenenue npuHaUIEKHOCTH
TOYKHU OTPE3KY');
write ('Beenure a, b>>");

readln (a, b);

write ('‘Beeaure x>>');

readln (x); E’U EE?
if (x>=a) and (x<=b) then

writeln ('Touka npuHaIEKUT OTPE3KY')

clse writeln ('Touka He mpuHANIEKUT OTPE3KY')
end.



CokpalweHHasa coopma yCNOBHOIO
onepartopa
programn_10;

var y, a, b, c: integer;
begin |

writeln (‘Haxoxnenue Hanbompleil U3 Tpéx Benuuu'); | Y-=A |
write (‘Beenure a, b, c>>'); na HeT
readln (a, b, c);
y:=a; | v=8B |
if (b>y) then y:=b; <
if (c>y) then y:=c; Aa HeT
writeln ('y=", y)

end. | Y:=C |




CoctaBHOM onepaTop

B ycnoBHom onepatope u nocne then, n nocne else
MOXXHO MCMOSIb30BaTh TONILKO OAUH oneparop.

Ecnu B ycrnoBHoMm onepatope nocne then nnu nocne else
HY>XHO BbIMOMHUTb HECKOJILKO OMepaTopoB, TO
NCMONb3YOT COCTABHOW ornepaTop — KOHCTPYKUUIO BUaa:

begin <nocnepoBaTtensHOCTbL onepaTopoB> end



bnok-cxema peweHusa KBYP

(: Hauano :)

/

/_EBe,u,MTe k03abPULMEHTBI

| d:=b*b-4*a*c |

HeT
d<0
as d:=0
I X:=-b/2/a I

=», X

«KopeHb ypaBHeHUs 4/////)'

<

@«

HEeT

| x1:=(-b+sqrt(d))/2/a |

| x2:=(-b-sqrt(d))/2/a |

«KopHu
ypaBHEHUS:
X1=», X1, «x2=»,

X2




programn 11;
var a, b, c: real;
var d: real;
var X, x1, x2: real;
begin
writeln ('Pemenue kBagpaTHOTO ypaBHEHHUS');
write ('BBenute koadpunmenTsl a, b, ¢ >>');
readln (a, b, c);
d:=b*b-4*a*c;
if d<0 then writeln ('KopHeii HeT');
if d=0 then

begin

x:=-b/2/a;

writeln ('Kopens ypaBHeHus x=', x:9:3)
end;

if >0 then

begin
x1:=(-b+sqrt(d))/2/a;
x2:=(-b-sqrt(d))/2/a;
writeln ('Kopuu ypaBHeHus:');
writeln ('x1=', x1:9:3);
writeln ('x2=', x2:9:3)

end;

end.



BrioXxeHHble BeTBIeHus

Bo3moxkHa ciieayromnias KOHCTPYKLIUA

if <ycnosuel> then

if <ycnosue2> then <oneparop>

else <omeparop2>

else <oneparop3>

| else Bcerna orHocuTes k Onmmxkaimemy oneparopy if




PeweHne NMHEUHOro ypaBHEeHUSNA

| a,;g,x-seu.l \

Za,b7

Aa HET

HET
programn_12; S
var a, b, x: real;
begin [
writeln ('Pemenne nuHetHOrO ypaBHEeHUS');
write ('BBeaute koagunmeHts a , b>>');
readln (a, b);
if a<>0 then // HepaBHO
begin
x:=-b/a;
writeln ('Kopens ypaBHeHus x=', x:9:3)
end
else if|b<>0 then writeln ('Kopueit vet') // HepaBHO
else writeln ('x — mo0oe yuco');

end.



Camoe rnaBHoe

[lp 3anmnmcm Ha 43bike [lackanb pas3BeTBASALLNXCS
anropnTMoB UCMNOSb3YHT YCIOBHbLIWM OneparTop:

if <ycnosue> then <onepartop_1> else <onepartop 2>

[Ona 3annucu  HenomnHbIX  BETBMIEHUMW  UCMOSb3yeTcqd
COKpaLLEHHbLIN YCITOBHbLIN Oneparop:

if <ycnosue> then <onepartop>

Ecrnin npnm HekoTopoM ycnoBun TpebyeTcs BbINOMHUTL
onpeaeneHHyo nocnegoBaTelfibHbIX OnepartopoB, TO WX
00beauHSAIOT B OQNH COCTaBHOM oneparop, MUMeoLLnUA BUA,:

begin <nocnepoBaTenbHOCTbL ONepaTopoB> end.
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OnoOpHbLIU KOHCMNEKT

r YcnoBHbIU onepaTop

™ nonvan wopua

LP‘ if <ycnosue> then <onepartop_1> else <onepatop_2> l

™ iononnan dopua

if <ycnoswe> then <oneparop>
< CocTtaBHOW onepaTop

LDE begin <nocneposaTenbHOCTb OnepaTtopoB> end ]




